



**Manufacturer:** MOOIK INTERNATIONAL CO., LIMITED

**Address:** ROOM 19 EASEY COMMERCIAL BUILDING 200 HENNESSY ROAD,  
WANCHAI HONG KONG, CHINA

**Contact Information:** Mail: [info@mooika.com](mailto:info@mooika.com)

**Herkunftsland:** China

**Akkue:** Lithium-Ionen-Batterie

**⚠WARNING:** Risk of electric shock. Do not operate with wet hands or use near water.  
**⚠WARNING:** Charge only with the original charger to avoid risk of fire or explosion.  
**⚠WARNING:** Keep away from open flames and other heat sources.  
**⚠CAUTION:** Risk of overheating. Do not use the device if it is damaged or becomes unusually hot.  
**⚠CAUTION:** Read the full instruction manual before first use and keep it for future reference.  
**⚠NOTICE:** The battery must not be disposed of with household waste. Dispose of the device only at designated collection points.

**⚠AVERTISSEMENT:** Risque de choc électrique. Ne pas utiliser avec les mains mouillées et ne pas utiliser à proximité de l'eau.  
**⚠AVERTISSEMENT:** Utiliser uniquement le chargeur d'origine afin d'éviter tout risque d'incendie ou d'explosion.  
**⚠AVERTISSEMENT:** Tenir éloigné des flammes nues et de toute source de chaleur.  
**⚠ATTENTION:** Risque de surchauffe. Ne pas utiliser l'appareil s'il est endommagé ou devient anormalement chaud.  
**⚠ATTENTION:** Lire soigneusement le manuel d'utilisation avant la première utilisation et le conserver pour référence ultérieure.  
**⚠REMARQUE:** La batterie ne doit pas être jetée avec les ordures ménagères. Veuillez éliminer l'appareil uniquement dans des points de collecte appropriés.



**GPSR EU-Vertreter:**

Dr. Ferris Grubb

Industrie 1

56283 Halsenbach Tel.: 06747/950960



**⚠WARNUNG:** Stromschlaggefahr. Nicht mit nassen Händen bedienen und nicht in der Nähe von Wasser verwenden.  
**⚠WARNUNG:** Nur mit dem Original-Ladegerät aufladen, um Brand- und Explosionsgefahr zu vermeiden.  
**⚠WARNUNG:** Von offenen Flammen und anderen Wärmequellen fernhalten.  
**⚠ACHTUNG:** Gefahr der Überhitzung. Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn es beschädigt ist oder ungewöhnlich heiß wird.  
**⚠ACHTUNG:** Lesen Sie die vollständige Bedienungsanleitung vor der ersten Benutzung und bewahren Sie sie auf.  
**⚠HINWEIS:** Die Batterie ist nicht für den Hausmüll bestimmt. Entsorgen Sie das Gerät nur über ausgewiesene Sammelstellen.

**⚠ADVERTENCIA:** Peligro de descarga eléctrica. No operar con las manos mojadas ni usar cerca de agua.  
**⚠ADVERTENCIA:** Cargar únicamente con el cargador original para evitar peligro de incendio y explosión.  
**⚠ADVERTENCIA:** Mantener alejado de flamas abiertas y otras fuentes de calor.  
**⚠ATENCIÓN:** Riesgo de sobrecalentamiento. No utilizar el dispositivo si está dañado o si se calienta de forma anormal.  
**⚠ATENCIÓN:** Leer el manual de instrucciones completo antes del primer uso y guardarlo para futura referencia.  
**⚠AVISO:** La batería no debe desecharse con la basura doméstica. Desechar el dispositivo únicamente a través de los puntos de recogida designados.

**⚠AVVERTENZA:** Rischio di scossa elettrica. Non maneggiare con le mani bagnate e non utilizzare in prossimità di acqua.  
**⚠AVVERTENZA:** Caricare solo con il caricabatterie originale per evitare il rischio di incendio ed esplosione.  
**⚠AVVERTENZA:** Tenere lontano da fiamme libere e altre fonti di calore.  
**⚠ATTENZIONE:** Pericolo di surriscaldamento. Non utilizzare il dispositivo se è danneggiato o se si surriscalda in modo anormale.  
**⚠ATTENZIONE:** Leggere completamente il manuale di istruzioni prima del primo utilizzo e conservarlo.  
**⚠AVVISO:** La batteria non è destinata ai rifiuti domestici. Smaltire il dispositivo solo tramite i punti di raccolta designati.



Made in China



**CE**  
Kennzeichnung

